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Tlačová správa 
 

Zmena na čele spoločnosti Vetropack: Lukas Burkhardt je novým generálnym 

riaditeľom 

 

Bülach, 5. január 2026 – Vetropack Group, jeden z popredných európskych výrobcov 

sklenených obalov, má nového generálneho riaditeľa (CEO): Ako bolo plánované, Lukas 

Burkhardt prevzal 1. januára operatívne riadenie spoločnosti Vetropack. 46-ročný občan 

Švajčiarska nastupuje na miesto Johanna Reitera, ktorý podľa plánu odišiel do dôchodku 

na konci roka 2025. 

 

Lukas Burkhardt má dlhoročné skúsenosti v oblasti sklenených obalov a automobilového 

priemyslu. Je držiteľom doktorátu zo strojárstva (ETH Zürich) a získal aj medzinárodné 

manažérske skúsenosti v Ázii. „Veľmi sa teším na svoju novú úlohu a na vedenie spoločnosti 

Vetropack do budúcnosti,“ hovorí Lukas Burkhardt. „Pre mňa je Vetropack tradičnou spoločnosťou 

s obrovským potenciálom. Ako rodinný podnik sme pevne etablovaní na trhu a disponujeme 

rozsiahlym know-how v oblasti vývoja jedného z najudržateľnejších obalových riešení, ktoré sú 

dnes k dispozícii. Zároveň máme silné medzinárodné postavenie a tím odborníkov naprieč 

všetkými našimi závodmi. Ak tieto tromfy správne využijeme, môžeme byť úspešní aj v súčasnom 

veľmi náročnom trhovom prostredí. 

 

Prvotriedny kandidát s odbornými znalosťami v odvetví 

Claude Cornaz, predseda predstavenstva, vyjadril veľkú spokojnosť so zvoleným riešením 

nástupníctva: „V osobe Lukasa Burkhardta sme získali našu prvú voľbu na pozíciu generálneho 

riaditeľa.“ Pozná naše odvetvie a rozumie tomu, ako funguje. Zároveň do našej spoločnosti prináša 

nové myšlienky a koncepty zo svojich predchádzajúcich pôsobení. Veľmi sa tešíme na spoluprácu 

s ním!“ 

 

Cornaz zároveň poďakoval odchádzajúcemu generálnemu riaditeľovi Johannovi Reiterovi za jeho 

pôsobenie: „Johann Reiter úspešne viedol skupinu Vetropack od roku 2018. Najmä výrazne 

posunul vpred internacionalizáciu skupiny a jej strategické preorientovanie. Inicioval dôležité 

zmeny a tým zanechal trvalú stopu v spoločnosti Vetropack.“ 

 

 

  

https://www.vetropack.com/sk/
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Ilustrácie:  

 

 

Ilustrácia 1: 

Od 1. januára 2026 je Dr. Lukas Burkhardt 

novým generálnym riaditeľom skupiny 

Vetropack.  

 

 

Ilustrácia 2: 

Claude Cornaz, predseda predstavenstva 

(vpravo), a Lukas Burkhardt, nový generálny 

riaditeľ (vľavo), počas oznámenia plánu 

nástupníctva. 

 

 

Ilustrácia 3: 

Skupina Vetropack patrí medzi popredných 

európskych výrobcov sklenených obalov pre 

potravinársky a nápojový priemysel s približne 

3 600 zamestnancami a čistým obratom 842,1 

milióna CHF v roku 2024. 
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O skupine Vetropack 

Skupina Vetropack patrí medzi popredných európskych výrobcov sklenených obalov pre 

potravinársky a nápojový priemysel s približne 3 600 zamestnancami a čistým obratom 842,1 

milióna CHF v roku 2024. Spoločnosť Vetropack disponuje špičkovými výrobnými závodmi a má 

predajné a distribučné kancelárie vo Švajčiarsku, Rakúsku, Českej republike, Chorvátsku, na 

Slovensku, v Ukrajine, Taliansku, v Moldavskej republike a Rumunsku. 

 

Umožňujeme každému vychutnať si jedlo a nápoje tým najelegantnejším, najbezpečnejším a 

najzodpovednejším spôsobom. Je to preto, že sklo je udržateľné obalové riešenie – a ideálny 

materiál na bezpečné balenie potravín. S naším komplexným prístupom Service plus+ pomáhame 

našim zákazníkom optimalizovať ich hodnotové reťazce a zaručiť bezpečnosť spotrebiteľov. S 

týmto cieľom sa snažíme budovať úzke a dlhodobé vzťahy. Riadení naším chápaním 

environmentálnej zodpovednosti a efektívnosti nákladov sa snažíme minimalizovať našu uhlíkovú 

stopu v celom dodávateľskom reťazci a zaviazali sme sa k recyklácii ako kľúču k optimalizácii 

životného cyklu produktu. 
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